

Halak jegyében



Kos (III. 21. - IV. 20.)

Csendes, eseménytelen hónapra számíthatnak a Kos-szülöttek. Időnként lehet olyan érzésük, hogy a mélyben nagy dolgok készülődnek, és a tavasz különös fordulatot hoz az életükbe. Csak még ki kell várni, azonban a várakozás nem az erőssége a Kosoknak.

Ha állást keres, vagy bármilyen módosítást tervez a munkájával kapcsolatban, most megkezdheti az előkészületeket. Hamarosan elérkezik az idő, hogy lépjen, de csak akkor tud helyes döntést hozni a megfelelő pillanatban, ha mindent alaposan átgondolt.



Bika (VI. 21. - V. 20.)

Jót és rosszat is hoz az asztrológiai év utolsó hónapja. Február végén még kénytelen lesz olyan munkákkal foglalkozni, amelyeket eddig csak halogatott. Még szerencse, hogy most a február egy nappal hosszabb! Ha sikerül minden feladatának a végére járni, kihasználhatja az ajándékba kapott napot arra, hogy baráti összejöveteit szervezzon.

Márciustól minden sokkal könnyebb lesz, az ügyek gördülékenyen haladnak. Ezt nem kis mértékben a barátainak köszönheti. Ne mulassza el kifejezésre juttatni, hogy hálás nekik!



Iker (V. 21. - VI. 21.)

Ha utazni készül, ne szalassza el az alkalmat! Készüljön fel azonban a váratlan eseményekre, amelyek nem feltétlenül kellemednek, legfeljebb kénytelen módosítani valamelyik programját. Amennyiben a munkája sok utazással jár, most valószínűleg olyan helyre mehet, ahová már évek óta vágyott.

Március elején – amikor a Mars elhagyja az Ön jegyét – egy kicsit lelassul, vagy legalábbis nem löt-

H O R O S Z É R Ó J

fut-rohan annyit, mint korábban. Legalább lesz ideje észrevenni valakit, aki fontos szereplője lehet az életének.



Rák (VI. 22. - VII. 22.)

Sok különös tapasztalattal gazdagítja a Halak hava. Mire véget ér az asztrológiai év, Ön azok közé fog tartozni, akik érettebbé, bölcsébbé váltak az elmúlt tizenkét hónap alatt.

Itt az ideje, hogy a képességeit kivigye az otthona falai közül (vagy beengedje otthonába a segítségre, tanácsra szorulókat). Ha úgy dönt, hogy továbbképzíti magát, részesítse előnyben a hosszabb, többéves képzéseket. Hígyen abban, hogy lesz ideje és ereje végigcsinálni, és közben is megérdemli, hogy saját magára is gondoljon.



Oroszlán (VII. 23. - VIII. 23.)

Fontos döntést kell meghoznia február végén. Nyugodtan tekintsen úgy az idel szökökre, hogy kapott egy nap gondolkodási időt. A régi bölcsesség, mely szerint aludjon rá egyet, most fokozottan érvényes. Pontosan egy napra és egy éjszakára van szükség ahhoz, hogy valóban mindent mérlegeljen: a világos, logikus érveket, és a megérzéseit egyaránt.

Pénzügyekben viszont kizárólag a tanácsadóra vagy ügyvédre hallgasson! Lehetőleg ne vegyen fel kölcsönt, inkább halassza el a tervezett beruházást.



Szűz (VIII. 24. - IX. 23.)

Jelentős változásokra számíthat. Olyan információk birtokába jut, amelyek felérnek egy hirtelen megvilágosodással. Biztos lehet

benne, hogy helyesen fog dönteni, legyen szó akár a hivatásáról, akár a párkapcsolatáról.

Valószínűleg tudomásul kell vennie, hogy semmi nem tart örökké, néha egyszerűen idejétmúltá válnak a dolgok. Más területeken viszont azt tapasztalja, hogy személyek és események visszatérnek. Valamiről, amit végleg elvesztettnek hitt, kiderül, hogy mégis az öné.



Mérleg (IX. 24. - X. 23.)

Jól tenné, ha többet tördöng az egészségével. Ha elégedetlen a kinézetével, ami a Mérleg szülöttekre gyakran jellemző, és szeretne tavaszra megszépülni, megújulni, gondoljon arra, hogy a változást legjobb belülről elkezdni.

Tehát mindenekeztől az életvitelén, az étkezésén változtasson. Természetesen a környezetét is szépségíti, a közelgő Húsvét nagyszerű alkalom arra, hogy kreatív ötleteket megvalósítson. A megújulás hamarosan a rég várt szerelmet is elhozza.



Skorpió (X. 24. - XI. 22.)

Először a legszűkebb környezetben nézzon körül. Gondoljon a keleti bölcsességre, mielőtt elindulna megváltani a világot. Járja körbe háromszor a saját házát! Ha rendet csinált az otthonában és elrendezte a legszemélyesebb ügyeit, továbbléphet.

Márciusban nagy dolgok várhatók, komoly fordulat következik be az életében. Nagyon fontos, hogy kész legyen vállalni a felelősséget, mert így tudja kihozni a legtöbbet azokból a csodás lehetőségekből, amelyek hamarosan beköszöntenek.



Nyilas (XI. 23. - XII. 21.)

Ez a hónap a különféle kötelességekről szól. A munkahelyén kénytelen lesz egy beteg, vagy távollévő kolléga helyett is dolgozni. Az otthoni ügyek szintén sok energiát emésztenek fel, és sajnos, rengeteg pénzbe fognak kerülni. Lehet, hogy valamit javítani kell halaszthatatlanul, de az

EU-s vizsgával Bevételő ár: 1500 Ft
KUTYAKOZMETIKUS
házhöz megy. Hívjon bizalommal!
06-30-914-7375

is elképzelhető, hogy csupán a közelgő tavasz örömeire valamilyen felújítást végeznek.

Bizonyára sikerül megtalálni a legösszerűbb, de egyúttal esztétikus megoldást. Ne zárkózzon el semmilyen technikai újdonság elől! Nyugodtan megfogadhatja a gyerekei tanácsát.



Bak (XII. 22. - I. 20.)

Szerencsés helyzetben vannak azok a Bakok, akik tanulnak, vagy sokat utaznak, netán művészi pályán tevékenykednek. De a többi Bak-szülöttnél sem lesz oka panaszra márciusban. Használja ki a csillagok állását néhány napos utazásra, csodás élményekkel gazdagodva térhet vissza.

Másoknak lehetőségük nyílik arra, hogy meggyőző érveléssel tegyenek szert plusz jövedelemre, haszonra. Társára sok mindenben számíthat, de ne legyen erőszakos. Időnként az okos kénytelen engedni, hosszú távon viszont ez a helyes stratégia!



Vízöntő (I. 21. - II. 19.)

Mozgalmas, eseménydús időszak lesz a Halak hava. Néhány dolog véget ér (csináljunk helyet az újnak!), de régi emlékek és személyek ugyancsak előkerülnek, mintha valamilyen mulasztásra akarnák figyelmeztetni! Ne sörpörje a szőnyeg alá a problémákat! Ha álmban bukkan fel régi elfelejtett ismerős, igenis járjon utána, mire szeretné felhívni a figyelmét ez az álom.

Rengeteg tervet forgat a fejében a 2008-as évre, de a megvalósítás első lépése mindig az, hogy nem hagy éntézetlen ügyeket, lezáratlan kérdéseket.



Halak (II. 20. - III. 20.)

Február 24-én – melyről kevesen tudják, hogy ez a szökőnap a szökőévben, és nem a hónap 29-dik napja! – különleges csillagállás segíti a Halak-szülötteket. Amennyiben hajlandó visszavonulni, és nem fél egy napot önmaga társaságában tölteni, fantasztikus meglátásai lehetnek a jövőre nézve. Mindaz, amit ezen a napon megtudhat, segítségére lesz a döntései során, de segíthet az információk birtokában másokon, családtagokon, barátokon, vagy akár az idegeneken.

Nagyt léphet előre az önismeret útján. Márciustól minden ügye szerencsésen alakul.

Tóth Éva Ágota

EURO-QUATTRO
BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ
BROKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!

Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Casco-kötelező (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló műtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjfizetésű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...

Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!

Szolgáltatásaink költségmentesek!
Irodánk biztosítási gyakorlattal rendelkező üzlethelyiséget keres
Központ: 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0148, Fax: 257-7214, 257-7206
Vezető: Schuszer Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188
Nyitvatartás: H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-14 óráig

Új iroda nyílt: 1171 Bp, Péceli út 108. • Tel: 258-2552
XVIII. ker. IRODA címe: 1183 Bp, Üllői út 458. • Tel: 296-0256

Telefonos ügyelet: XVII. kerületben – Jókuthy Beata: 06-20-9774-655 Jókuthy Rita: 06-20-9389-957 Pécelen – Mészáros Béláné: 06-30-8408-747 XVIII. kerületben – Jókuthy Éva: 06-20-3506-407

Nedves, széltermoster épületek utólagos szigetelése
falbontás, fűrés nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Kompozitóra 50 év garancia
IZOMETAL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Érszűkület? Van segítség!
SONOTERÁPIA már Magyarországon az érszűkületes betegek gyógyítására!

- Bármilyen értelemszerűen megfigyelésben
- Általános érszűkületben
- Állagbetegségi-ajagi-ajagi-szövőanyagú érszűkületben
- Szédülés, felelőtlenség, fáradtság esetén
- Csak a betegek érszűkületében
- Rendszeres miatt kialakuló fekélyes láb gyógyításában
- Érszűkület műtétet követő rehabilitációban
- Megelőzőleg, akár a családban már előfordult érszűkület vagy infarktus

A SONOTERÁPIA fájdalommentes eljárás, mellékhatások nélkül!
A Szonoterápia kúra megkezdése előtt orvosi vizsgálat történik. A kérést patella, alacsony frekvenciájú és energiájú hanghullámokkal végzzük. Érdéklődni és bejelentkezni telefonon vagy személyesen lehet.
2234 Maglóca, Katona J. út. 25. (az Anna Gyógyászati Központban) Tel.: 06-20-9111-046

Családi videók DVD-re írása
Fotózás
Hangkazetták CD-re írása
Gépes videók készítése
Fotó-sorozatok zenés montázsa
Elektronikus Dokumentumok (Word, Pdf) elkészítése
06-70-612-9516